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Дипломатичний конфлікт між Україною та Польщею через орден Білого Орла

несподівано перетворився на тему для жартів у соцмережах. Після

повернення нагород українськими політиками користувачі почали масово

створювати меми та іронічні дописи.

Про це повідомляє ТСН.

Поштовхом для хвилі обговорень стало рішення президента Польщі Кароля

Навроцького позбавити президента України Володимира Зеленського ордена

Білого Орла — найвищої державної нагороди країни.

Після цього Володимир Зеленський повернув нагороду польській стороні.

Згодом до протесту долучилися й інші українські політики та державні діячі.

Свої ордени Білого Орла повернули колишні президенти Леонід Кучма, Віктор

Ющенко та Петро Порошенко. Колишній прем’єр-міністр Володимир Гройсман

також відмовився від лицарського хреста Ордена Заслуг.

Події швидко стали однією з найобговорюваніших тем у соцмережах, особливо в

Threads. Користувачі почали жартувати над масовим поверненням нагород та

активно обговорювали, що саме могли покласти до посилок разом з орденами.

Окремі меми стосувалися колишнього президента Віктора Януковича. Автори

жартів іронізували над тим, що він ніяк не відреагував на скандал, і вигадували

власні версії причин його мовчання.

Не обійшлося й без жартів на адресу Кароля Навроцького. Деякі користувачі

пропонували нагородити польського президента «Орденом Богдана

Хмельницького» за те, що він нібито зміг об’єднати майже всіх українських

президентів навколо однієї теми.

Також у соцмережах з’явилися жарти про особливі «дипломатичні посилки», які

нібито вирушили до Польщі разом із нагородами.

До обговорення долучилася і «Нова пошта». Компанія відреагувала на хвилю

мемів та підтвердила доставку ордена до Польщі.

Окремі дописи були присвячені тому, хто міг би стати ідеальним кур’єром для

такої важливої посилки. Користувачі згадували персонажів і події, пов’язані з

історією українсько-польських відносин.

Також українці активно жартували про реакцію польської сторони на

повернення нагород та створювали меми про резиденцію Кароля Навроцького

після отримання численних відправлень з України.

Частина користувачів пішла ще далі та заявила, що готова повернути Польщі

навіть власні дитячі грамоти й медалі на знак підтримки рішення української

сторони.
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